



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA
EDITAL PROEC Nº 05/2021

RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO EDITAL PROEC Nº 05/2021

Por meio do presente documento de Retificação, a Pró-Reitoria de Extensão e Cultura da Universidade Federal de Lavras torna público a seguinte alteração no Anexo I do Edital PROEC nº 05/2021:

- Onde se lê “Projetos NÃO VINCULADOS a Programas de Extensão cadastrados na PROEC, até a data de lançamento deste edital.”

- Leia-se “Projetos cadastrados na PROEC até a data de lançamento deste edital.”

Lavras, 10 de maio de 2021.

A handwritten signature in blue ink, reading 'Danton Diego Ferreira', is positioned above the printed name.

Danton Diego Ferreira
Coordenadora de Programas e Projetos